

新学期 市区“上新”这些学校

1所公办初中、2所公办幼儿园投入使用 为800多名新生开启校园生活

记者从我市教育部门了解到，这个秋季学期，市区共有3所新学校投入使用。3所新学校均位于临桂区，包括市临桂区榕门初级中学、市临桂区城区第三幼儿园冠臻分园、市临桂区碧桂园幼儿园。3所新学校均为公办学校，它们不仅为周边学子提供了崭新的学习环境，也有效缓解了临桂区日益增长的入学需求，优化了区域教育资源配置。

日前，记者走进这几所新学校，实地探访新校园。



↑市临桂区碧桂园幼儿园的教室采用“教寝一体”设计。

3所新学校迎新生

9月1日早上，阳光洒在榕门初中宽敞整洁的校园里，同学们脸上挂着好奇与期待，脚步轻快地穿梭在崭新的教学楼间。在老师的引导下，大家认真核对教室门牌，寻找自己的新班级。600名新生的到来，让新校园瞬间充满了生机与活力。

据了解，该校初一年级共设12个班，除了已经投入使用的1栋教学楼、2栋学生宿舍楼，校园内还有几栋校舍正在紧锣密鼓地进行收尾工作。校长蒋兆兴介绍，学校占地面积41227.82平方米，校舍总面积为24809平方米，还建有食堂、室外体育场等配套附属设施，预计校园建设将于今年11月完成。

市临桂区城区第三幼儿园冠臻分园和市临桂区碧桂园幼儿园也将在9月8日开学。

8月31日上午，记者来到位于临桂区公园北路的市临桂区城区第三幼儿园冠臻分园，看到很多小朋友在爸爸妈妈的带领下到幼儿园注册。

据了解，该园于今年3月开工建设，8月竣工，建有一栋综合教学楼及配套附属设施。园长李涵婷告诉记者，幼儿园为小区配套幼儿园，由教育部门完成幼儿园二次装修后举办公办幼儿园。她表示，幼儿园除招收小区业主子女，也对外招生，今年报名情况非常火热，目前已开设了3个小班、1个中班、1个大班，在园幼儿已达160人。

位于临桂区凤凰路与洋田路交会处的市临桂区碧桂园幼儿园也在8月31日进行了学生注册工作。当天上午，不少小朋友跟着爸爸妈妈提前来到幼儿园熟悉环境。踏入幼儿园，孩子们被园内色彩斑斓的装饰所吸引，明亮宽敞的教室、各式各样的户外活动器械，每一处角落都充满童趣。

完成注册后，有的小朋友兴奋地拉着家长，迫不及待地探索各个游乐区域；还有的孩子在老师的引导下和新伙伴打招呼。园长段艳介绍，该幼儿园也是小区配套幼儿园，同样由教育部门完成二次装修后举办公办幼儿园。“今年幼儿园共开设了3个小班、1个中班，招收了120个孩子。”



↑市临桂区碧桂园幼儿园户外活动场地非常宽敞，配有多 种活动设施和器械。



→市临桂区城区第三幼儿园冠臻分园里，老师带着前来注册的小朋友玩玩具。